

HARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
KISTORMÁS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
SIÓAGÁRD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

*2017. február 14-i
nyilvános, együttes ülésének*

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Az ülésen hozott határozatok

száma:

tárgya:

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Harc Község Önkormányzata Képviselő-testületének,
Kistormás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének,
Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének,
Medina Község Önkormányzata Képviselő-testületének,
Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
együttes üléséről**

Készült: Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, Kistormás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, Medina Község Önkormányzata Képviselő-testületének, Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Harc Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2017. február 14-én** (kedden) 18 órakor megtartott együttes üléséről

Az ülés helye: Művelődési Ház Sióagárd

Jelen vannak:

Harci képviselő-testület részéről

Tóth Gábor	polgármester
Horváth Rudolf	alpolgármester
Patkó Sándor Antalné	
Nyúl János	
Marsai József	képviselők

Kistormási képviselő-testület részéről:

Pintér Ferenc	polgármester
ifj. Kovács József	
Kovács József	
Borza Ferenc	képviselők

Távol maradt:

Lakatos József	alpolgármester
----------------	----------------

Kölesdi képviselő-testület részéről:

Berényi István	polgármester
dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Kocsmár Erzsébet	

Magyarosi János
Greifenstein József
Zentai Béláné

képviselők

Távol maradt:

Gárdi Csaba

képviselő

Medinai képviselő-testület részéről

Vén Attila

polgármester

Balogh József

Szokics Elek

képviselők

Távol maradt:

Lang Katalin

alpolgármester

Debreceni István

képviselő

Sióagárdi képviselő-testület részéről

Gerő Attila

polgármester

Kovács Dénes

alpolgármester

Horváth István

Hámoriné Glück Terézia

Hámori Szabolcs

Kökény András István

Háry János

képviselők

A Közös Hivatal részéről:

Garai László

jegyző

Balogh Györgyi

aljegyző

Ringwaldné Kőszegi Andrea

gazdasági vezető

Marosi Istvánné

adóigazgatási ügyintéző -
jegyzőkönyvvezető

Gerő Attila Sióagárd polgármestere, mint házigazda köszöntötte a megjelenteket.

Berényi István polgármester köszöntötte az együttes képviselő-testületi ülésen megjelenteket, felkérte a polgármestereket a határozatképességek megállapítására. Berényi István polgármester megállapította, hogy Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 fővel határozatképes. Pintér Ferenc polgármester megállapította, hogy Kistormás Község

Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 fővel határozatképes. Tóth Gábor polgármester megállapította, hogy Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 fővel határozatképes. Vén Attila polgármester megállapította, hogy Medina Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 fővel határozatképes. Gerő Attila polgármester megállapította, hogy Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 fővel határozatképes.

Ezt követően Berényi István polgármester az ülést megnyitotta, és javaslatot tett a meghívóban szereplő napirend megtárgyalására. A képviselő-testületek a meghívóban szereplő napirendi pontokat külön szavazással, egyhangúlag elfogadták.

NAPIREND:

1.) A Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetése

Előadó: Berényi István Kölesd község polgármestere, Garai László jegyző – írásos előterjesztés

2.) Képviselői kérdések, hozzászólások, egyebek

Ezt követően a képviselő-testületek megkezdték a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

1.) A Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetése

Előadó: Berényi István Kölesd község polgármestere, Garai László jegyző – írásos előterjesztés

Berényi István polgármester elmondta, hogy a tavalyi év bázis alapú számításait figyelembe véve a bérek aktualizált költségkeretével számolva előirányzott költségvetés. Úgy gondolta, hogy a számok úgynevezett sarokszámok, mert a zárszámadás fogja megmutatni, hogy hogyan gazdálkodott a közös hivatal. Van rossz híre is, de nem mindenkinek rossz hír, mert aki dolgozó annak jó hír, hogy megemelkedett a minimálbér. Ennek a hatása a közös hivatal szabadon felhasználható keretére negatív hatással lesz. Egyelőre, nem kapnak kompenzációt, tehát ebből nem vállal át semmit az állam. Éveken keresztül azt mondta, hogy egyszer eljön az a pillanat, amikor gazdálkodni is úgy kell, hogy embereket kell elbocsátani. Előfordulhat, hogy idővel be is fog következni. Jegyző úr MÖSZ-ös megbeszélésen volt és ott hallotta, hogy 2019-ban 2000 fő alatti településeken nem lesz polgármester választás. Szerinte kérdéses, hogy milyen a jövő. Szerinte szükség lenne, arra, hogy a közös hivatali keretet kipótolja az állam. A gazdálkodással kapcsolatban bízik abban, hogy ezt az évet még pozitívan ki tudják húzni. Az előterjesztésben szereplő számok tényleg csak irányszámok. A

béreköltség az valószínű változni fog, mert a minden jól megy akkor lesz olyan kolléganő, aki elmegy szülni.

Jegyző Úr hallotta, hogy egyes szociális ügyek visszakerülnek a Járástól az önkormányzat feladatai közé, mert nem úgy működik, ahogyan tervezték, az emberek nem mentek el a Szekszárdi hivatalba, a falusi ügyintéző szívükön viselték a szociálisan rászoruló emberek sorsát. Továbbá elmondta, hogy lehet most soknak tűnik a létszám, de szerinte ezt fel fogják tölteni munkával. A működés változik ASP rendszerre térnek át, ez egy központi rendszer. A közös hivatal beadott egy pályázatot, melyet megnyert, a 7 millió forintot, mely technikai, szoftver és egyéb megoldásokat segíti elő. A pénz már megérkezett, de szerződés még nincs. Rövidesen megkezdődik a pénznek a felhasználása, az önkormányzatok kapnak új gépeket, másképp lehet, majd bejelentkezni a rendszerbe, kapnak kártyaolvasót. Kérte, hogy akinek kérdése van, tegye fel vagy mondja el a véleményét. Remélte, hogy ezt az évet is túl fogják élni, a finanszírozásban a tavalyihoz képest 400 ezer forinttal kevesebbet kapnak, másrészt megemelték a minimálbért, melyet az állam csak azzal kompenzált, hogy 5 %-al csökkentette a bérre jutó járulékot. Közel 5 millió forintba foga kerülni a közös hivatal működése. Az is probléma, amit a polgármesterek felvetettek, hogy a minimálbér emeléssel bérfeszültség alakul ki. Remélte, hogy évközben történnek még csodák és a köztisztviselők bértábláját is módosítani fogják. Csak attól félt, hogy ha módosítják, akkor a finanszírozást nem fogják hozzá biztosítani és ebből megint csak feszültség lesz, mert nem tudnak kivenni a közös hivatal működéséből, akkor jön el az az idő, hogy le kell ülni és ki kell találni, hogy kik azok az emberek, akiket esetleg el kell küldeni, hogy ne kelljen a falvaknak betenni pénzt.

Garai László jegyző elmondta, hogy az írásos előterjesztésben az első szándék, ami vezérelte, hogy lássák, közelebbről, ráéreztesse a képviselőket, hogy az állami költségvetés készítésekor a politikusok, milyen elveket használtak. A második részben levezette azt, hogy a közös hivatal finanszírozására milyen paraméterek adottak, hogyan jön ki az a 72 millió forint. A székhely önkormányzat kap az elismert dolgozói létszám alapján állami támogatást, de annyi dolgozót foglalkoztatnak, amennyit tudnak vagy akarnak. A tényleges adatoknak megfelelően mutatták be a béreköltséget és a dologi kiadást a tavalyi tapasztalatok alapján. A Nemzeti Közszolgálati Egyetemnek is kell fizetni a köztisztviselők kötelező képzéséért, a Nemzeti jogtár használatáért, valamint a néesség-nyilvántartó program használatáért is. Egymillió forintot költöttek irodatechnikára és utazási költségre. Bármelyik részt ki tudják fejteni. A székhely megkapta a finanszírozást, a bért nettósították és átvezették a Közös Hivatal

számlájára. A székhely csak átmenő állomás. Továbbá elmondta, hogy a közös hivatalok működési formái nem kiszámíthatók.

Vén Attila Medina község polgármestere elmondta, hogy nem kaptak mellékleteket, így nincs miről tárgyalni.

Garai László jegyző elmondta, hogy a képviselők nem láthatják a személyes béreket, ezért ezeket nem tudták lebontani, csak összesített adatokat tartalmaz az előterjesztés. A dologi kiadásokat kirészletezi, kitűznek egy másik együttes ülést, leírják a számokat.

Gerő Attila Sióagárd polgármestere elmondta, hogy a Jegyző Úr már előre vetítette ennek az együttes ülésnek a képét. Szerinte nem az 1,6 millióról kell beszélni. A kiadott anyag alapján a kérdések pont abból állnának, ami nem szerepel benne. Itt szerinte az a kérdés, hogy a Sióagárd község önkormányzatának mennyivel kell beszállni, mert ezt az összeget Sióagárd költségvetésébe is be kell állítani.

Berényi István Kölesd polgármestere szerint senkinek nem kell beszállni. Van olyan feladat, amelyek lekönyvelésre kerültek (fűtés villany), és van, ami az év zárása során fog kiderülni. Ők teljesen el fognak számolni az átutalt összegekkel. A költségek elszámolása a zárszámadásban lesz. Semmi akadály, annak, amikor lesz a zárszámadás, akkor mindenki ismerje meg a számokat, de a béreket a polgármester urak nem ismerhetik meg. A bértémában nem lehet mozogni csak a kereteken belül. Ha a polgármesterek több pénzt akarnak adni a dolgozóknak, akkor megbízási díjjal ezt megtehetik. Szeretné, ha Medina és Sióagárd könyvelési kontrollja is megoldódna, de ezt a jövő fogja megoldani. Szeretné, ha, a két településen megoldódna az a bizonytalan légkör, ami most van. Kölesden a kollegák nagyon el vannak „havazva” ott van Közös Hivatal és Medinai Önkormányzat könyvelése is. Azt nem tudja, hogy mit hoz a jövő, javasolta, hogy ezt a tervezetet fogadják el, mert ebben nincs semmi olyan, ami fix pont lenne, a költségvetést évközben lehet módosítani. Közös működésnek van egy szabálya. Az Andi a polgármester uraknak és a képviselőknek is a rendelkezésre áll. Kérte, hogy fogadják el a költségvetést.

Gerő Attila Sióagárd polgármestere a költségvetés évközi módosítás, olyan dolog, ami nem látható előre. A bevitt költségneket lehet látni, azt lehetne tervezni. A végeredményt a 6 oldalnál sem látja. Testületenként mennyit kell visszavenni a költségnekből, arról egy szó sincs. Amit eddig elbírt a közös hivatal, most kevesebbet fog elbírn, ez hol van leírva. Elmondta, hogy addig nem fogadja el, amíg nem látják kibontva a költségeket. Amíg nem látja, hogy mit kell beletenni a saját költségvetésébe.

Garai László jegyző elmondta, hogy tavaly zárszámadással egyben tárgyalták a költségvetést. Most ő nem így gondolta. Minden településen a kolléganők ismerték, hogy mennyi a

települések költsége, a polgármesterekkel nem ismertette a táblázatot. A települések az elmúlt években teljesen kimerítették a keretet. 2016-ban marad kb. 1,6 millió forint, ami a maradvány, amit a települések használhatnak fel.

Ha lenne a tervezett és a tényleges költség között különbség, akkor azt befizetné a település.

Gerő Attila Sióagárd polgármestere elmondta, hogy majd meglátják a zárszámadást és majd beszéljenek akkor, szerinte pontosabb adatok kellene, ahhoz hogy nyugodt szívvel rá tudjanak bólintani.

Berényi István Kölesd polgármestere elmondta, ha egy embert felvesznek már borul minden település költségvetése. Forintra, fillérre képtelenség költségvetést csinálni. Csinálnak egy költségvetést, de a zárszámadásnál forintra, fillérre el fog számolni. Javasolta, hogy a pluszokat lélekszám arányosan osztják el. Azt szeretnék, ha minden település megőrizné az önállóságát és a közös hivatalból haszna lenne. Elmondta, hogy megérti Attilát, hogy szeretné tudni, hogy mennyit kell villanyszámlára költeni. Ha kiesik egy kolléga egészségügyi okok miatt, már akkor mások lesznek a számok.

Gerő Attila Sióagárd polgármestere elmondta, hogy az adatok ismerete nélkül nem tudnak költségvetést tervezni. Nem tudja, hogy polgármesterek, a polgármesterek tanácsán megnéztek e mindent. Miért kellene 2017-ben fizetni az önkormányzatoknak. Szerinte még további egyeztetés szükséges, javasolta, hogy nézzék át a költségvetést.

Garai László jegyző elmondta, hogy a közös hivatal jogszerű működése nem a polgármesterek dolga, hanem a jegyzőé. A közös hivatal költségvetésének a végrehajtása a jegyző feladata. Nem a polgármesterek gazdálkodnak a közös hivatal pénzével. Az, hogy az ő közös hivatalukon belül nagyon sok egyeztetés van a polgármesterek között jó, de jó lenne, ha ezeken az egyeztetéseken ott lenne a jegyző is. Nem ért egyet a polgármester úrral, mert a jegyző költségvetés végrehajtásában a takarékos költségvetést próbálja kivitelezni. Az, hogy a költségvetésben van megtakarítás, az a takarékos működésnek a következménye. Ha költségvetés szemléletű működést valósítanak meg, akkor nincs maradvány, akkor minden forintot az év végére felhasználnak. 2015-ben is, 2016-ban is volt maradvány. Ez nem azért volt, mert nem tudták volna elkölteni. Ezzel nem azt akarta mondani, hogy ne beszéljék meg a polgármesterek, mint eddig. Ha többet költöttek volna, akkor is az önkormányzatoknak finanszírozni kellett volna. Javasolja, hogy a polgármesterek is maradjanak hatáskörük gyakorlásában a törvény keretei között.

Vén Attila Medina polgármestere elmondta, hogy tegnap náluk volt az Andrea, ma megkapta a költségvetést és ilyen költségvetést mióta itt van még nem látott. Szerinte kommunikáció hiány van közöttük, mert szerinte ezt meg tudták volna beszélni, akkor nem tartanának itt.

Javasolta, hogy dolgozza ki, és kapja meg mindenki, fel lehessen rakni internetre, szakmailag is lássák, hogy ki van dolgozva A munkabér az fix és sérthetetlen, az adott, a dologi kiadást nem látják az előterjesztésből, ha azt látnák benne, amit itt felsoroltak, akkor nem lenne probléma.

Alapvetően kommunikációs hiány van, nem az, hogy rosszul csinált valaki valamit, szerinte mindenki jól csinált minden, ők is felelősséggel tatoznak a falu fele, mint a közös hivatal öt településre. A szó elszáll, az írás megmarad.

Háry János képviselő elmondta, hogy a jegyző úr jól mondta, hogy a hivatal jogszerű és takarékos működtetésért a jegyző a felelős. Nem akarnak beleszólni, hogy mire költi azt a pénzt, ami rendelkezésre áll. Ő szerinte a sióagárdi polgármester csak azt szeretné, hogy az a pénz ami rendelkezésre áll, az elég e vagy mondja azt hogy ez nem, ehhez még hozzá kell járulni „x” forinttal, amit természetesen lakosság szám arányosan vissza osztanak, vagy a polgármesterek a tanácsban megállapodnak. Arra szeretet volna választ kapni, akkor tudnák elfogadni ezt a költségvetést Ha jobban kibontanák a dologi kiadást, akkor az, nagy segítség lenne. Továbbá elmondta, hogy nem tudja, hogy lehetséges lenne, hogy a zárszámadás és a 2017. évi költségvetés elfogadása egy aktusban történne.

Berényi István Kölesd polgármestere elmondta, hogy a Gerő Attila hozzászólásához szeretne hozzá tenni, mikor megkérdezte, hogy elég takarékosan gazdálkodtak e. A másik, amikor Vén Attila elmondja, hogy a bér a fix és sérthetetlen. Szerinte itt ellentétek vannak. A legdrágább ebbe az egész rendszerben az ember. Ha takarékosak akarnak lenni akkor, azt mondják, hogy az elismert létszám fog itt dolgozni és akkor 5 emberen marad 10 millió forint, amit a településekre lehet fordítani. Azt gondolta, hogy nem ilyen egyszerű, ha 5 település ül le tárgyalni. Szerencsésebb lett volna a zárszámadással együtt tárgyalni az egészet, úgy gondolta, hogy nincs akadálya, hogy a zárszámadásnál módosítsák a közös hivatal költségvetését. Szerinte az megoldás lehetne, ha el tudnák fogadni. Azért, hogy a törvényi kötelezettségnek eleget tegyenek, fogadják el a közös hivatal költségvetését és a zárszámadásnál módosítsák azoknak a számoknak a tükrébe. Valószínű, hogy Sióagárd, azért befizető fog lenni, úgy ahogyan az összes többi is, mert nem marad annyi szabad felhasználású keret. Novemberben szoktak az események felgyorsulni, hogy még mit kellene elkölteni, akkor szokták ezeket a dolgokat kompenzálni, amiket nem biztos, hogy ebben az évben meg kell ejteni. Azt újra lehet számolni, hogy milyen közös hivatali, elszámolt költségei vannak a községeknek, amik fixek és nem érdemes hozzányúlni (ilyen lehet a telefonköltség, villany, gáz költség) melynek macerás az átíratása. Azt ki lehet számolni, hogy mi az a költség, amit nem fog fedezni az idei évben az állami finanszírozás. Ezeket a

számokat a zárszámadásból tudják megmondani. Amíg a zárszámadás nincs itt, addig nem tudják megmondani, hogy kinek mennyit kell fizetni, vagy mennyi lesz a pénzmaradvány.

Gerő Attila Sióagárd polgármestere elmondta, hogy az tényszerű, hogy 15,88 fő, akár gondolkodhatnak úgy is, hogy egy emberrel kevesebb dolgoznak a közös hivatalba, de nem azért, hogy beleszóljanak, de most döntenek el a kereteket. Addig nincs közös hivatalnak költségvetése, amíg el nem döntenek a kereteket.

Úgy beszélgetnek a számokról, hogy nem látják. Szerinte ezt valahol látni kell. Amit a jogi dolgról tudni kell, ha ő azt mondja, hogy kiveszik a villanszámlát, mert nem fér bele, akkor a közös hivatal dolgozói bejönnek dolgozni, akkor lekapcsolja villanyt. A fűtésnél ugyanez a helyzet, csak az önkormányzat dolgozói fűthetnek. Szerinte eddig sokkal együttműködőbb gondolkodás volt, azért kérdeznak, mert ezekből a számokból nem jöttek rá, hogy mit foglal magában a dologi kiadás.

Garai László jegyző elmondta, hogy ha nem fogadják el a költségvetést, akkor addig Kölesdnek nincs költségvetése, mert a Közös Hivatal költségvetése a Kölesd község költségvetésének része. Természetesen addig az átmeneti gazdálkodás szabályai az érvényesek csak, hogy a jogi helyzet tiszta legyen. Az elmúlt évben sem kellett az önkormányzatok képviselő-testületeinek azzal foglalkozni, hogy a közös hivatal költségvetése végrehajtható-e vagy sem. Azt nem lehet előre kiszámítani, hogy az áramfogyasztásuk mennyi lesz vagy a fűtési költség mennyi lesz, mert a településeken más - más típusú költségek vannak elismerve. Például a fénymásolás költségei havonta több tízezer forinttal különböznek.

Kökény András István képviselő megkérdezte, hogy hogyan jött ki a 72.880 ezer forint, mert ő akármelyik számokat adja, össze neki nem jön ki. Szerinte, ha ez a szám nem jó, akkor a költségvetés egyetlen száma sem jó. Személyiség jogokat sért, vagy nem sért, nem láthatnak vagy beleláthatnak a fizetésekbe, szerinte vagy olyan, hogy zárt ülés. Őket is kötelezi olyan, hogy titoktartás, a munkáltatói jogokat a testület gyakorolja, ha más nem közvetetten is. A testületnek joga van tudni, hogy mire költi a pénzét vagy kire költi a pénzét. Nem tudja azért vállalni a felelősséget, amit nem lát, tehát nem is tudja megszavazni. Szerinte komolytalan, amit csinálnak, akkor nem kell képviselő-testület.

Garai László jegyző elmondta, hogy áttételesen sem gyakorolnak munkáltatói jogokat a képviselő-testületek. A munkáltatói jogok egyértelműen a költségvetési szerv vezetőjének a jogkörébe tartoznak, ez ebben a pillanatban a jegyző Magyarországon. Nem azért nem tekinthetnek bele, mert titok, semmi titok nincs benne. A képviselő-testületek itt nem gyakorolnak munkáltatói jogkört még úgy sem, ha zárt ülésen foglalkoznak az adott

kérdéssel. Zárt ülés akkor rendelhető el, ha az érintett személy azt kéri, egyébként nyilvános ülésen kell tárgyalni. Ő nem hiszi, hogy itt bármelyik köztisztviselő kérte volna ezt. Az összeadást és kivonást pedig megnézik.

Gerő Attila Sióagárd polgármestere megkérdezte, hogy miben is dönthetnek. Amit eléjük tesznek, arra tegyék fel a kezüket, ezt érzi a válaszokból.

Berényi István Kölesd polgármestere elmondta, hogy mindenki eldönti, hogy mit szeretne. Ők jelenleg ennyit tudnak produkálni. A konkrét számok, majd a zárszámadásban lesznek benne. Megpróbálnak a kollégái mindent megtenni, hogy összeálljon a közös hivatal költségvetése. Szerinte van igazság abban, amit mondanak, de keretszámokat határoznak meg.

Szerinte a költségvetés minden évben ilyen volt. Arra lenne kíváncsi, hogy volt e, olyan önkormányzat, aki a költségvetési számokkal le tudta zárni az évet, szerinte nem volt, erre találták ki a módosítás intézményét.

Gerő Attila Sióagárd polgármestere elmondta, ha már itt vannak, hogy minden tisztázódjon. A közös hivatalban a képviselő-testületeknek, a polgármesterek tanácsának milyen feladatai vannak. Mert ha nincs semmibe beleszólási joga, akkor fel sem fog szólalni.

Horváth István képviselő szerinte nem a bizalmatlanság jele, az akadémikuskodás, sem a Kölesdi polgármester sem a jegyző úr ellen. A Sióagárdi képviselő-testület elfogadott egy határozati javaslatot. Tiszteletben tartva a készítőinek a munkáját, tárgyalásra alkalmasnak találja, de azok a kérdések, amiket mos Sióagárd polgármester elmondott, ő bennük képviselőkből is felmerültek.

Azt gondolták, hogy mégér annyit, hogy a polgármesterek még egyszer leüljenek és beszéljék meg, hogy milyen kérdések merültek fel bennük és a testületi tagokban. Jegyző Úrnak igaza van jogilag, de még is a települések a polgármestereket választották meg, ők a településért felelős első számú vezetők. Tisztázódjon minden, hogy nyugodt szívvel tudjanak rábólintani. Szerinte annyit meg ér, hogy még egyszer leülnek az képviselő-testület, amikor már tisztázódtak a felmerült problémák és elfogadja a közös hivatal költségvetését. Ő a hosszú önkormányzati munkája során soha nem volt olyan helyzetben, hogy annyi bizonytalanság lett volna, mint most. Ma, amikor azt sem látják, hogy milyen pályázatok kerülnek kiírásra, hogy milyen eredménnyel fognak azon részt venni. Javasolta, hogy még egyszer üljenek le a polgármesterek és a testületek, mert nem sürgeti őket az idő. Nem csodálkozna, mert a túlzott centralizáció, ami volt, hogy vissza kellene adni a településeknek a hatásköröket, mert a problémákat ott lehet megoldani, ahol keletkeztek. Szekszárdon a hivatalokban nem tudják eldönteni, hogy Kölesden vagy Sióagárdon ki az, aki rászorult. Az hogy szükség van e ennyi önkormányzatra, az a politikai szándékon múlik. Végezetül annyit szeretett volna mondani,

hogyan elismerve a készítő munkáját, még egy kis türelmet kérnek, a szakemberek üljenek le, készítsék el a költségvetést és, akkor biztosan el tudják fogadni.

Berényi István Kölesd polgármestere a vitát lezárta, elmondta, hogy el fogják készíteni a zárszámadást, és annak a tükrében leülnek és átbeszélnek. Rendszerességgel leültek eddig is, de ezeket a beszélgetéseket ő közvetítette a jegyző felé, igyekszik ezt ezután is megtenni, de úgy emlékszik az utolsó ülésükön úgy döntöttek, hogy a jegyző urat és az aljegyző asszonyt is bevonják ebbe. Arra jutottak, hogy két havi rendszerességgel ülnek le beszélgetni és mindenki el fogja mondani az igényét. Még tegnap is felmerült, hogy a mai napra idehozzák a zárszámadást, de sajnos előre nem látott problémák miatt erre nem került sor. Igyekeznek becsületesen megcsinálni és térjenek vissza rá a jövő héten.

Az előterjesztés tájékoztató jellegű lett, döntés nem született.

2.) Képviselői kérdések, hozzászólások, egyéb

Egyéb megtárgyalnivaló nem lévén Berényi István polgármester az ülést 19:11 órakor berekeszti.

kmft.

Tóth Gábor
polgármester



Berényi István
polgármester



Gerő Attila
polgármester



Pintér Ferenc
polgármester



Vén Attila
polgármester



Garai László
jegyző
